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Вакцинація є одним з найнадійніших способів захисту від інфекційних захворювань, що
створюють загрозу для життя. За оцінками ВООЗ, щеплення дозволяють щорічно
запобігати до 3 млн смертей. У воєнний час підвищується ризик виникнення і передачі
інфекційних хвороб через низку проблем: зміна місця проживання, масові скупчення
людей в місцях тимчасового розміщення, втрата медичних документів, тощо. Тому, як
тільки люди опиняю,ться у відносно безпечних регіонах чи за кордоном, необхідно
наздогнати пропущені життєвоважливі щеплення у будь-якому закладі охорони здоров’я.
Та території України це можливо зробити і без укладання декларації повторно.

      

  

Фахівці ДУ "Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб
Міністерства охорони здоров’я України» продовжують проводити моніторингові візити в
місця компактного проживання внутрішньо переміщених осіб. Під час роботи, наші
лікарі-епідеміологи та помічники лікарів-епідеміологів пояснюють про необхідність
проведення заходiв специфiчної профiлактики iнфекцiйних хвороб шляхом вакцинації,
особливо в умовах воєнного стану, та надають рекомендації щодо щеплень.

  

Під час моніторингових візитів наші спеціалісти встановили вакцинальний статус  6516
переміщених осіб, із них 4345 дорослих та 2171 дітей до 17 років. Серед дорослих 560
осіб виявили бажання провести профілактичні щеплення, в тому числі від Covid-19.
Серед опитаних - 276 дітей підлягали плановій вакцинації, на яку їх батьки дали
письмову згоду.
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Медичними працівниками, у складі виїзних мобільних бригад, вакциновано вже 814
переміщених осіб. Щеплення вiд гострої респiраторної хвороби COVID-19 здійснили 306
дорослих, в тому числі 207 бустерною дозою. Також, дітям проведено 508 планових
профілактичних щеплень від інфекційних хвороб, в тому числі 147 від такого
небезпечного захворювання як поліомієліт.

  

  

Дана робота триває, про результати якої ми будемо повідомляти і надалі.

  

  

Подбайте про себе та своїх дітей. Вакцинуйтеся!
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